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Výstava Czech Photo Junior před radnicí Prahy 13 

 

Starosta Prahy 13 David Vodrážka a Veronika Souralová, ředitelka Czech Photo, 

společně zahájili výstavu fotografií Czech Photo Junior, která bude na korzu 

před radnicí městské části Prahy 13 volně přístupná celé léto.  

 

Výstava představuje výběr nejlepších fotografií z různých ročníků soutěže Czech 

Photo Junior, kterou pořádá organizace Czech Photo. Soutěž je určena žákům 

základních a studentům středních škol z celé České republiky a jejím cílem je 

motivovat mladé lidi k tomu, aby skrze fotografii vnímali svět kolem sebe, učili se ho 

citlivě pozorovat a kreativně zachytit. 

„Fotografie jsou pro mladé tvůrce nejen prostředkem sebevyjádření, ale i způsobem, 

jak přemýšlet o tématech, která je obklopují. Soutěž podporuje jejich tvůrčí schopnosti, 

učí je hledat originální pohledy a rozvíjet vizuální cítění a jsem rád, že se nám daří ty 

nejlepší fotografie přinášet přímo do ulic naší městské části,“ řekl starosta Prahy 13 

David Vodrážka.  

 

Součástí výstavy jsou i fotografie z projektu Necvakejte, foťte!, který díky podpoře 

Městské části Praha 13 probíhá na školách přímo v Praze 13. Ten vede studenty k 

fotografování, u kterého musí přemýšlet, učí je pracovat s kompozicí, světlem, barvou, 

příběhem i emocí. Pod vedením zkušených lektorů a fotografů z praxe si účastníci 

vyzkouší různé fotografické žánry, jako je portrét, reportáž nebo makrofotografie a 

vytvářejí vlastní malé projekty. 

„Děkujeme Městské části Praha 13 za dlouhodobou podporu projektu pro mladé 

fotografy. Věříme, že tato výstava bude inspirací pro všechny návštěvníky a 

připomene, že fotografie není jen o stisknutí spouště, ale především o hledání příběhů, 

emocí a jedinečných okamžiků. Pokud chcete vidět další fotografie mladých autorů, 

vydejte se do Tereziánského křídla pražského hradu. Kde je k vidění letošní ročník 

soutěže Czech Nature Photo, “ doplnila Veronika Souralová, ředitelka Czech Photo 

Centre. 
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